



CĂTRE

Nr. 3759 /11.03.2013

INSPECTORATELE ȘCOLARE ALE SECTOARELOR 1- 6

În atenția *Inspectorului școlar pentru implementarea descentralizării instituționale, Conducerilor unităților de învățământ*

Prin prezenta vă adresăm sincere mulțumiri pentru implicarea dvs. în buna organizare și desfășurare a etapei pe Municipiul București a Concursului Național de produse realizate urmare a participării la proiecte europene, "Made for Europe", edițiile I-VI, în anii 2007-2012.

În vederea valorizării și promovării în continuare a experiențelor pozitive acumulate de unitățile de învățământ preuniversitar din rețeaua sectorului pe care îl coordonați, în derularea proiectelor finanțate prin programe comunitare, Ministerul Educației Naționale a lansat a VII- a ediție a acestui concurs.

Informațiile privind Concursul Național de produse finale ale proiectelor finanțate prin programe comunitare " Made For Europe", respectiv proiecte Comenius, proiecte Leonardo da Vinci, proiecte e - Twining, Regulamentul Concursului, aprobat de Secretarul de Stat pentru Învățământ Preuniversitar, Calendarul ediției 2013, precum și adresa MEN - Direcția Generală Educație Permanentă și Învățare pe Tot Parcursul Vieții și Criteriile de jurizare, sunt afișate pe site-ul M.E.N. www.edu.ro, secțiunea "Învățământ preuniversitar/Programe și proiecte".

Faza pe Municipiul București a acestui concurs va avea loc în perioada **21-23 martie 2013**; la Colegiul Economic "Virgil Madgearu", B-dul Dacia nr. 34, sector 1, telefon 0212117256. Persoana de contact, responsabilă cu înscrierea candidaturilor este d-na profesor metodist - ISMB, d-na Petre Cristina Melinte, telefon mobil 0746124114.

Participarea unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul București la Concursul Național "Made fot Europe" se va face prin completarea fișei de înscriere, anexată la prezenta notă. Fișa de înscriere completată și semnată de directorul unității de învățământ, se va transmite la ISMB, până la data de 18 martie 2013, atât în format electronic, la adresele de email cristianamateiciuc@gmail.com, pentru sectoarele 1 și 6,

carmencalinescu@yahoo.com, pentru sectoarele 2 și 4 și maneamariastefania@yahoo.com, pentru sectoarele 3 și 5, respectiv cpetremelinte@yahoo.fr, cât și pe suport hârtie, în atenția domnului inspector școlar general adjunct, Lixandru Florian Ionel, fax 0212107531.

Deschiderea oficială, la care sunt invitați să participe reprezentanți din unitățile de învățământ înscrise la concurs, va avea loc **vineri 22 martie 2013, la orele 9:00**, la sediul Colegiului Economic “Virgil Madgearu”, iar prezentarea produselor finale se va face în sesiune publică, de către reprezentanții unităților de învățământ înscrise în concurs, în data de 22 martie 2013, începând cu ora 10: 00 (conform unui program care va fi comunicat în momentul deschiderii).

Festivitatea de premiere va avea loc în data de 23 martie 2013, orele 12,00, în aceeași locație.

Faza națională a concursului va avea loc în perioada 1 - 4 aprilie 2013 la Iași, fiind găzduită de ISJ Iași.

Ne bazăm, în continuare, pe sprijinul dumneavoastră în realizarea cu succes a acestui concurs la nivelul Municipiului București și vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru informarea unităților școlare eligibile din sectorul dumneavoastră în vederea participării acestora în număr cât mai mare a acestora, la ediția din acest an.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Constantin TRĂISTARU



CM/adrese 2013